Office of the Accountant General (A&E) Rajasthan, Jaipur CORRIGENDUM-03

With reference to the Office Order No. 347 Dated:26-02-2024 and its Corrigendum-02 Dated 12-03-2024, regarding postings of DA(Probationers) of 2022 Batch of CGLE, the entry at Sr. No. 112 is replaced with the following new entry:

SR. NO.	NAME OF DA(P)	PLACE OF POSTING	TRAINER
1	2	3	4
112	SANJAY KUMAR	XEN WRD DHOLPUR LIFT NARMADA CANAL DIV III DHOLPUR	SURESH KUMAR-I, SR DAO PWD DN DHOLPUR

120/

Sr. Dy. Accountant General/Accounts

No: Sr. DAG/Accts/Sectt./TR No./ 301-303

Copy to:

(1) Sr. AO/WM

(2) Sr. AO/ISW

(3) Sr. AO/GD for notice board

Date:28-03-2024